

中国(宁夏)第27批援贝宁医疗队出征

22名专家将开展为期一年半的援外医疗工作

本报讯 (记者 安小霞)“我们将不忘初心、牢记使命,用实际行动践行中国援外医疗队精神,以仁心仁术造福当地人民,以实际行动讲好中国故事,擦亮医疗援外这块金字招牌!”1月23日11时,在中国(宁夏)第27批援贝宁医疗队出国欢送仪式上,医疗队队长杨萍代表所有队员作出庄重承诺。即日起,中国(宁夏)第27批援贝宁医疗队将奔赴贝宁共和国开展为期一年半的援外医疗工作。

此次出征贝宁的第27批援贝宁医疗队共有22名队员,其中医务人员18人,分别来自宁夏医科大学总医院、银川市口腔医院、北京大学第一医院宁夏妇儿医院、中卫市中医医院、中卫市人民医院,覆盖骨科、口腔科、眼科、耳鼻喉科、妇产科、外科、麻醉、内科、针灸推拿等多个科室。从2023年8月开始,第27批援贝宁医疗队所有队员接受了为期半年的法语、热带疾病治疗等方面

的集中培训。

宁夏自1978年开始向贝宁派出医疗队,截至目前,已累计向贝宁派出医疗队26批、队员616名,诊治患者300余万人次,开展各类手术7.5万余例。45年里,宁夏医生的仁心仁术收获了贝宁人民的友谊和广泛赞誉,38名队员被贝宁共和国政府授予荣誉勋章,其中1人被授予贝宁共和国总统骑士勋章,3名牺牲在贝宁的队员被授予“革命烈士”。

巧手绘脸谱 童心扬国粹



看看我画的“红脸关公”。社区供图

本报讯 (记者 张艳丽)为增强青少年对优秀传统文化艺术的热爱,体验非物质文化遗产京剧的博大精深,1月23日,永宁县团结西路街道祥和社区依托团县委2023年青引力计划“护童筑梦”项目,开展“童心绘脸谱 趣味识国粹”文化主题活动,让孩子们体验中国戏曲国粹脸谱文化的魅力。

活动开始后,社区工作人员首先给孩子们介绍了脸谱发展的历史、角色分类、京剧表现形式等常识,讲解各式脸谱的含义:红脸的关羽代表着忠义耿直;白脸的

曹操表示奸诈多疑;黑脸的包拯代表铁面无私等。在老师的引导下,孩子们充分发挥想象力,将脸谱与创意结合,大胆运用鲜艳的色彩与图案,一张张独特的脸谱在他们的笔下应运而生。

“看,我画的是黑脸包公。”“我画的是红脸关羽。”参与活动的刘沐阳、吴子坤等小朋友迫不及待地分享展示自己的作品,相互“炫耀”着,十分欢快。孩子们还将脸谱面具用绳子穿好,戴在脸上,学着京剧里的段子有模有样地比画着,在欢声笑语中体会国粹文化带来的快乐。

(上接01版)

张雨浦在报告中提出了2024年主要预期目标:地区生产总值增长6%左右,力争达到6%以上。一产、二产、三产增加值分别增长6%、8%、5%左右,规上工业增加值增长8%左右,固定资产投资、社会消费品零售总额、进出口总额分别增长6%、5%、6%左右,地方一般公共预算收入增长5%左右,城镇调查失业率5.5%左右,居民消费价格涨幅控制在3%左右,全体居民人均可支配收入增长6%以上,资源能源消耗、生态环境质量等指标全面完成国家下达的目标任务。今年要重点抓好“六个坚持六个突出”:一是坚持稳中求进,突出经济发展质量效益;二是坚持生态优先,突出打好环保攻坚战;三是坚持改革开放,突出增强发展

动力活力;四是坚持城乡融合,突出提升“三农”工作水平;五是坚持安全第一,突出防范重点风险隐患;六是坚持人民至上,突出多办民生实事好事。

张雨浦还就全面加强政府自身建设提出要求,强调必须始终保持绝对忠诚的政治品格,必须始终恪守依法行政的基本准则,必须始终践行服务的根本宗旨,必须始终弘扬勤政廉政的优良作风。

张雨浦强调,在新的一年,更需凝聚奋斗奋进的合力,更需汇集创新创造的智慧,更需增强决战决胜的信心。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在自治区党委领导下,坚持践行“社会主义是干出

来的”伟大号召,以实干推动发展,以实效兑现承诺,奋力谱写中国式现代化美丽新宁夏壮丽篇章!

自治区2023年国民经济和社会发展计划执行情况与2024年国民经济和社会发展计划草案的报告、2023年全区及区本级预算执行情况和2024年全区及区本级预算草案的报告提交大会进行审查。

在宁第十四届全国人大代表,自治区党委、人大、政府、纪检监察机关和自治区高级人民法院、人民检察院有关负责人,以及自治区各人民团体、中央驻宁单位主要负责人等列席会议。

出席自治区政协十二届二次会议的委员列席大会。

宁夏这项科技惠民项目诊断抢救四百多例重症患儿

本报讯 (记者 倪会智) 1月23日,宁夏科技厅发布消息,由该厅立项支持、银川市第一人民医院超声和新生儿科研团队实施的“新生儿肺脏疾病超声诊断技术示范推广”科技惠民项目,目前已取得良好的社会效益。

项目实施以来,面向固原地区推广急需的超声诊断新生儿RDS(新生儿呼吸窘迫综合征)、暂时性呼吸增快症、肺炎、胎粪吸入综合征、肺不张、肺出血、气胸等检查技术。通过现场指导、远程会诊、技能比赛等方式,基层医院超声诊断医生及新生儿科医生熟练掌握新生儿肺脏疾病超声诊断技术,提高了危重患儿的诊断和救治水平。

目前,在项目带动下,已建成固原市妇幼保健院和彭阳县医院两个新生儿肺脏疾病超声诊断基地,完成4600余人次新生儿肺脏超声诊断检查,制定了1套宁夏地区新生儿肺脏疾病超声筛查和诊断规范流程,培养6名技术骨干,培训近1700人次,诊断抢救400多例重症患儿,固原地区危重患儿就诊率提高60%,救治成功率达到99%,惠及固原、彭阳、海原、隆德、西吉等县市约120万名群众。